
  بسمه تعالي 

  تكليف سري اول  

 تبديل مبناهاي زير را بدست آوريد.  )١

27.315 = (… … . )ଶ              (1110.10)ଶ = (… … )ଵ଴              (4310)ହ = (… … )ଵ଴ 

68𝐵𝐸 = (… … )଼                    431 = (… … )ଵ଺              26.24଼ = (… … )ଵ଴               

 
 براي اعداد دودويي بدون علامت زير انجام دهيد.با استفاده از مكمل دو، عمل تفريق را  )٢

100010 − 10001                                10011 − 10001 

110000 − 10101                              1001 − 101000  

 
 با استفاده از جبر بول، عبارات زير را ساده كنيد.  )٣

  
 

 نمودارهاي منطقي عبارات بولي زير را رسم كنيد.  )٤

  
 

 با استفاده از نقشه كارنو توابع بولي زير را ساده كنيد. )٥

  

  



  

  
  

 د. و ضرب ماكسترها بيان كني  مينترم ها را بصورت جمع زير  ابع وت ) ٦

 
(A' + B)(B' + C)  

 
(xy + z)(y + xz) 

 
yz + wxy' + wxz' + w'x'z"  

  


